



Умный пластик от Ликард



Компания «ЛУКОЙЛ-Интер-Карт» (ООО «ЛИКАРД») работает в сфере карточного процессинга и безналичных платежей на АЗС более 13 лет. Будучи частью международного холдинга «ЛУКОЙЛ», «ЛИКАРД» активно участвует в развитии холдинга, освоении новых регионов, открытии новых АЗС, внедрении современного оборудования.

Примерно оценить масштабы деятельности компании можно по нескольким показателям: в сети работает более 3700 АЗС (большую часть составляют АЗС «ЛУКОЙЛ»), на которых установлено более 5 тысяч платежных терминалов; в настоящее время в России и за рубежом действует около 900 тыс. топливных карт и 3,5 млн карт лояльности.

Бизнесу – эффективность

Топливные карты «ЛУКОЙЛ» – это удобный инструмент учета, который позволяет предприятиям контролировать и оптимизировать безналичные расчеты за топливо и сопутствующие услуги на АЗС. Все покупки нефтепродуктов по картам фиксируются в единой базе данных, где также накапливается информация о времени расчетов, объеме полученных нефтепродуктов, номере и адресе АЗС, номере колонки, осуществившей отпуск топлива и другие данные. Расходы также можно легко контролировать при помощи системы лимитов на топливных картах и таким образом существенно повышать эффективность деятельности предприятий, использующих автотранспорт в своей повседневной работе. То есть каждый раз при заправке автомобиля в учетную систему записывается максимум информации о совершенной операции: кто, где, каким топливом и в каком количестве заправился. Эта же информация, причем с точно-

стью до доли литра и секунды, в которую процесс заправки начался и закончился, отпечатывается и на чеке, который получает водитель, и в отчете, который формируется для компании-владельца транспорта. И если чек можно «потерять», то уничтожить информацию в системе нельзя – что исключает возможность злоупотреблений со стороны водителей. Кроме того, компания-владелец транспорта, пользуясь комплектом документов, выдаваемым ЛИКАРДОМ, может без проблем возмещать НДС по приобретенному топливу.

Автолюбителям – выгода

Программа поощрения клиентов ЛУКОЙЛ – это прогрессивная балльная система привилегий для частных автовладельцев, заправляющихся на АЗС «ЛУКОЙЛ». При предъявлении карты Программы оператору на АЗС за каждые 50 потраченных рублей участникам начисляется 1 балл. Баллы можно копить и оплачивать ими последующие покупки. 1 накопленный балл позволяет получить скидку 1 рубль. Кроме того, в рамках Программы регулярно проводятся специальные акции и мероприятия, которые позволяют накапливать дополнительные баллы, а значит еще выгоднее заправляться на АЗС «ЛУКОЙЛ». Получается, что накопительная балльная система является более гибкой и дает клиентам более широкие возможности: можно оплатить покупку

баллами в тот момент, когда это удобно. Программа поощрения клиентов ЛУКОЙЛ имеет федеральный статус, ее условия едины для всех регионов. Сейчас она действует на более чем 2000 АЗС «ЛУКОЙЛ» на территории России.

Больше сервисов – больше возможностей

Технологии карточного процессинга не стоят на месте и адаптируются в соответствии с потребностями бизнеса и учетом современных реалий. Сегодня компанией внедрен единый процессинг по всем видам карт, а установленное терминальное оборудование поддерживает работу в онлайн- и офлайн-режимах. Клиенты могут управлять своими контрактами и картами через «Личный кабинет», а также получать SMS-оповещения о приближении к порогу блокировки, необходимости оплаты счета в установленный срок и др. Главным преимуществом здесь является высокая скорость всех операций – вся информация отражается в Личном кабинете клиента в режиме реального времени.

Кроме того, налажено обслуживание карт с современной бесконтактной технологией. В настоящее время эта функция доступна на всех АЗС «ЛУКОЙЛ» в 63 регионах России. Она примечательна тем, что позволяет моментально оплачивать покупки, просто коснувшись платежного терминала банковской или топливной картой.

Более подробную информацию по продуктам и услугам компании ЛУКОЙЛ-Интер-Карт можно получить по телефону горячей линии:

8 800 1000 911

и на сайте www.licard.ru